



Українська Православна Церква США

Обіжник Консисторії

січень-березень 2015

Відділ Голови Консисторії

ПАСХА 2015

ВОСКРЕСІННЯ ГОСПОДА НАШОГО І СПАСА ІСУСА ХРИСТА

***Христос Воскрес!
Воістину Воскрес!***

Пишучи ці кілька рядків я усвідомлюю, що я пишу Вам у Неділю перед Пасхою, в той час, як Ви будете читати це у Неділю після Пасхи. Це є те чим я не можу ігнорувати. На рахунок цього існує практична причина. Коли ми читаємо щось, що здається застарілою інформацією, у нас виникає думка, що воно не є важливим і у нас пропадає бажання продовжувати читати. Автори завжди повинні мати на увазі коли їхня робота піде до друку і старатися написати щось таке, що все одно буде звучати актуально й цікаво, навіть якщо його читають як подію яка вже відбулася. Потреба писати щось, що тримало б читача зацікавленим і легким для сприйняття стає все більшою і більшою в повсякденному житті, особливо коли хтось пише про застарілі новини і події. Цей випадок не є якоюсь незвичайною проблемою, він просто набуває особливого значення, тому що Пасха (Великдень) є посередині усього цього.

Християни стверджують, що ніщо не може залишатися таким самим і не змінитися після Пасхи (Великодня). Учні Христа думали, що вони втратили свого друга і вчителя в найжорстокіший спосіб який тільки можливий. Вони думали, що Його смерть була абсолютно не потрібна і її можна було б уникнути. Багато хто з них покинули все для того, щоб піти за цією надзвичайною людиною, і тепер, коли Він був розп'ятий, помер і похований, вони відчували, що в них нічого не залишилося. Самітність, яку смерть Господа нашого Ісуса Христа принесли в їхнє життя відразу відчувається, коли ми читаємо останні Євангельські оповідання з Біблії. Події Страсної П'ятниці перекинули їхній світ з ніг на голову.



Але тоді на Великдень-Пасхальну Неділю, їхній світ знову перекинувся з ніг на голову в ще більш непередбачуваний спосіб! Учні побачили, що гріб, у якому тіло Ісуса Христа було поховане є порожнім. Деякі з них почали розповідати, що вони бачили Ісуса знову живим! Поступово правда просвітила їх усіх і вони зрозуміли що сталося неймовірне чудо. Ісус Христос воскрес із мертвих! Тепер вони відчайдушно переказують один одному всі розповіді і вчення, які вони чули від свого Господа і Вчителя. Вони усвідомили, що в своїх повчаннях Спаситель постійно наголошував їм про Свою смерть та про Своє воскресіння і вічну славу які наближалися. Перед Великоднем учні не могли зрозуміти того, вони були глухі і сліпі перед вченням Христа. Тепер, ті ж самі слова, зміст яких був прихований від них, раптово починають мати зміст і робити сенс. Не тільки слова, як здавалося, можуть мати різне значення, їхнє життя також набрало нового значення, нової сили, нового розуміння, нового способу життя та нових сподівань.

Усі Християни разом поділяють новину про Христове Воскресіння. Ви і я є Учнями Христа у 2015 році Божому. Ми повинні пережити події Пасхи так само, як і перші учні Христа. Ми повинні жити перетвореним, перекинутим з ніг на голову життям, повним надій та енергії й так само, як перші Учні. Щорічне святкування Пасхи нагадує нам який вплив Воскресіння повинно мати на життя кожного з нас.

Христос Воскрес!

З молитвами за усіх Вас разом та кожного зокрема,

+ Даниїл

Ваш єпископ та брат у Христі

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ПРАВОСЛАВНИХ ЄПІСКОПІВ ПОЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ

Повернувшись з України після семиденного візиту, в який входило відзначення 1-ї річниці пам'яті загиблих героїв Небесної Сотні (18-20 лютого 2014), з 2 по 4 березня 2015, ще зворушені триваючими конфліктами в Україні та по усьому світі, ієрархи Постійної Конференції Українських Православних Єпископів поза межами України, провели свою щорічну зустріч в Клівротер, Флорида.

Збори були сплановані та zorganizовані Його Високопреосвященством Митрополитом Антонієм - Предстоятелем Української Православної Церкви США та правлячим Архієреєм Східної Єпархії, разом з Єпископом Даниїлом - Головою Консисторії УПЦ США та правлячим Архієреєм Західної Єпархії. Єпископи, які прибули на збори були Високопреосвященніший Митрополит Юрій - Предстоятель Української Православної Церкви Канади та правлячий Архієрей Центральної Єпархії УПЦК, Преосвященніший Владика Іларіон - правлячий Архієрей Західної Єпархії УПЦК та Преосвященніший Владика Андрій - правлячий Архієрей Східної Єпархії УПЦК. Його Високопреосвященство Архієпископ Іоан Австралійський та Ново-Зеландський та Архієпископ Єремія Єпархії Південної Америки не змогли бути присутніми на зборах.

Серед різних тем, що обговорювалися на зустрічі були доповіді про сьогоденні політичні, економічні і духовні труднощі, які існують в Україні, на Близькому Сході та в інших країнах, де живуть наші українські Православні Християни за межами своєї історичної батьківщини. Щоденні репортажі конфліктів, заворушень, кровопролиття та насильства не можуть нікого залишити байдужим або незацікавленим. Владика заявили, що вони поділяють особливий зв'язок зі своїми братами і сестрами в Україні, а особливо з духовенством, яке продовжує вести своїх вірних та піклуватися ними за найскладніших обставин.

ІЄРАРХИ УПЦ США ЗУСТРІЛИСЯ З ВСЕЛЕНЬКИМ ПАТРІАРХОМ

Після завершення щорічного засідання Постійної Конференції Українських Православних Єпископів поза межами України, ієрархи Української Православної Церкви США відправився в стародавнє місто Константинополь (16-18 березня 2015) на зустріч з Його Все-Святістю Вселенським Патріархом Варфоломієм I.

Прибувши в Стамбул, єпископи УПЦ США репрезентуючи братів-ієрархів Постійної Конференції Єпископів поза межами України зустрілися з членами Священного Синоду Вселенського Патріархату. На неформальній зустрічі вони розмовляли про теперішні обставини життя в яких живе Українська Православна Церква в Північній Америці і особливо Церква на Україні. Під час довготривалої зустрічі з Його Все-Святістю Вселенським Патріархом Варфоломієм I, Його Високопреосвященство Митрополит Антоній разом з Єпископом Даниїлом поділилися з Патріархом своїми міркуваннями

Багато часу єпископи приділили обговоренню нещодавньої подорожі на Україну та зустрічі з предстоятелями різних Українських Православних Церков. Вони висловили своє занепокоєння з приводу триваючого церковного поділу в Україні в той час, коли нація перебуває під атакою, і закликали ієрархів різних Православних юрисдикцій в Україні жити згідно Євангельського Слова для того, щоб дійти до єдності та зцілення пораненого Тіла Христового-Церкви. В черговий раз, історія дає нам можливість для об'єднання в єдину Християнську родину в ім'я Спасителя, відклавши усі розбіжності. Цією можливістю, на відміну від усіх попередніх, ми не можемо знехтувати!... Ієрархи Постійної Конференції Українських Православних Єпископів Поза Межами України підготували звернення до Його Святості Вселенського Патріарха Варфоломія I, в якому іде мова про обставини церковного поділу в Україні та можливі шляхи вирішення цього конфлікту.

Крім того, єпископи обговорили різні соціальні, світські та моральні проблеми, які продовжують впливати на парафії їхніх Церков на Північно-Американському континенті.

Ієрархи також обговорювали майбутнє святкування 100-тя обох УПЦК та УПЦ США, яке відбудеться в 2018 році. Спеціальні комітети для організації цієї події будуть призначені Предстоятелями обох Церков для того, щоб розділити присутність Українського Православ'я в Північній Америці та можливості спільного святкування обох Церков разом окрім окремих урочистостей, які пройдуть в кожній з них окремо, або, принаймні, організуванні можливості значної кількості духовенства і вірних з обох Церков бути присутніми та брати участь в урочистостях відвідуючи одні одних.

Засідання Постійної Конференції Українських Православних Єпископів поза межами України завершилося затвердженням різних листів до релігійних і громадських лідерів для того, щоб принести спокій в світі невизначеності - особливо в Україні. Єпископи поблагословили усі свої громади і з нетерпінням чекають ще багатьох років спільних святкувань та зустрічей на благо вірних.

стосовно останньої поїздки на Україну і зустрічі з представниками різних юрисдикцій Православних Церков, а також з Президентом України - Петром Порошенком.

Єпископи висловили своє занепокоєння у зв'язку з триваючим церковним поділом в Україні. Вони також розділили з Патріархом зауваження ієрархів різних Православних юрисдикцій в Україні про логічне і пастирське вирішення поділу, який існує в Україні. У той час як ще одна історична можливість дається Україні для політичного та економічного відновлення, Церква повинна залишатися голосом моралі та совісті нації, але цей благородний і священний концепт знаходиться під постійною загрозою через обставини церковного поділу.

Його Все-Святість Вселенський Патріарх, з батьківською любов'ю і турботою вислухав повідомлення та звернення ієрархів Постійної Конференції Українських Православних Єпископів поза межами України, і запевнив їх у своїх постійних молитвах та увазі, які направлені на шляхи єднання аномалії церковного поділу в Україні.

ЗУСТРІЧ УКРАЇНСЬКИХ ПРАВОСЛАВНИХ ТА КАТОЛИЦЬКИХ ЄПІСКОПІВ ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ

Братерська зустріч ієрархів Української Греко-Католицької та Української Православної Церкви Північної Америки пройшла з 3-5 березня 2015 в місті Кліввотер, штат Флорида. Це була перша зустріч за останні три роки, коли вони останній раз збиралися разом.

Взяти участь у засіданні змогли владики Православних та Греко-Католицьких Церков Сполучених Штатів Америки та Канади, а саме: Митрополит Антоній, Українська Православна Церква - США; Митрополит Стефан, Українська Греко-Католицька Церква - США; Митрополит Юрій, Українська Православна Церква - Канада; Митрополит Лаврентій, Українська Греко-Католицька Церква - Канада; Єпископ Давид, Українська Греко-Католицька Церква - Канада; Єпископ Павло - Українська Греко-Католицька Церква - США; Єпископ Річард, Українська Греко-Католицька Церква - США; Єпископ Іларіон, Українська Православна Церква - Канада; Єпископ Андрій, Українська Православна Церква - Канада; Єпископ Даниїл, Українська Православна Церква - США; Єпископ Іоанн, Українська Греко-Католицька Церква - США; та Єпископ Богдан, Українська Греко-Католицька Церква - США. Гість, який також взяв участь у зустрічі був Єпископ Василь (Лостен) - Українська Греко-Католицька Церква - США.

Ієрархи обговорили та обмінялися інформацією, що стосується спільних інтересів та занепокоєнь щодо літургійних, пастирських, доктринальних та адміністративних питань. Багато часу було витрачено на обговорення теперішньої ситуації в Україні і як наші Церкви в Діаспорі можуть більш ефективно забезпечувати духовні та матеріальні потреби нашого страждуючого українського народу. Головним занепокоєнням ієрархів був сучасний стан церковного життя в Україні в усіх юрисдикціях і доля Церков та загроза зростаючої війни в Україні.

Однотимним враженням учасників зустрічі, коли вони почули від Православних Ієрархів про недавній візит до Вселенської Патріархії та на Україну, було те, що відбуваються позитивні події, які можуть мати корисні наслідки для Християнства на Україні в цілому. Католицькі ієрархи в свою чергу поділилися своїм досвідом у відношенні до своїх співбратів-ієрархів в Україні. Ієрархи Українських Православних та Греко-Католицьких Церков дійшли до спільної думки, що Церква в Україні повинна повернути собі втрачене місце в суспільстві будучи голосом сумління української нації – роль, яку вона втратила протягом довгої, темної ночі комуністичного поневолення. Учасники зустрічі домовилися розглянути можливі шляхи, для того, щоб заохотити обидві Церкви, Церкву Константинополя та Церкву Риму, сприяти стабілізації та незалежності церковного життя в Україні, особливо у світлі політичної агресії сусідньої Росії.

Як і в минулому, багато часу було присвячено обговоренню церковного життя, як Православних так і Греко-Католицьких парафій в Північній Америці. Ієрархи дійшли згоди, що є величезна потреба у присвяті набагато більше часу та молитви для роздумів та спостережень яким чином Церква у суспільстві, яке постійно змінюється, може продовжувати своє служіння.

Час, проведений разом під час цієї зустрічі є дорогим для усіх ієрархів, що приймали в ній участь. Вони залишили її з новими цілями та метою на кращі взаємостунки в ім'я Христа. На закінчення цьогорічної зустрічі, ієрархи домовилися знову зустрітися разом навесні наступного року у місті Вінніпег, Канада.

УПЦ США ДОПОМАГАЄ УКРАЇНІ В ЧАС ВІЙНИ

Собор Єпископів УПЦ США у своїй заяві стосовно трагічних подій в Україні заявив: "...Ми знаходимося у солідарності з Православними, Католицькими та іншими релігійними лідерами в Україні, які проявили відданість їхнім паствам своїми постійними молитвами та опікою над тими, хто сидів під час лютих морозів на Майдані. Ми персонально надали матеріальну допомогу лікарням, які доглядають за потерпілими та сім'ями убитих. Сьогодні ми закликаємо наших братів-єпископів усіх Православних Церков по всьому світу, включно з тими, що в Росії, вжити свою Богом-дану владу, для припинення війни між Православними братами і сестрами! Ми звертаємось до християн інших юрисдикцій та віросповідань по всьому світу, щоб вони допомогли запобігти ще одному катаклізму у нашій нації, яка вже пережила більше катаклізмів ніж вона може витримати..."

Консисто́рія нашої Церкви виконуючи доручення Собору Єпископів та прохання про фінансову допомогу від Товариства Св. Андрія Первозванного (центральної організації УПЦ США), відвідала біженців, поранених учасників Майдану та родичів загиблих на Майдані, а також поранених солдатів та доставила фінансову допомогу на загальну суму більше \$200,000.00. Ці кошти були зібрані вірними та друзями Української Православної Церкви США.

Його Високопреосвященство Митрополит Антоній та Єпископ Даниїл (у супроводі Протоієреїв Василя Завірюхи та Івана Галуцка) неодноразово подорожували на Україну і особисто зустрічалися із біженцями, пораненими солдатами, сім'ями загиблих солдатів і учасників Майдану для того, щоб вручити їм фінансову допомогу від Церкви.

За більш докладнішою інформацією стосовно надання фінансової допомоги потерпілим в Україні відвідайте нашу інтернет сторінку www.uosofusa.org під заголовками офіційного видання Церкви – Українське Православне Слово за 2014 рік та у нових випусках за січень/лютий, березень/квітень 2015.

НОВА ПАРАФІЯЛЬНА РОДИНА В НЬЮ-МЕКСИКО

В Лос-Аламос, штат Нью-Мексико, відкрилася нова місійна парафія Української Православної Церкви США, для служіння потреб Православних Християн тієї місцевості та проповідання Святої Євангелії та навернення тих, хто в пошуку Святої Православної Віри.

Його Преосвященство Єпископ Даниїл нещодавно відвідав Лос-Аламос, Нью-Мексико, щоб зустрітися з громадою. З благословення Високопреосвященнішого Митрополита Антонія, після обговорення на Раді Консисто́рії, нову місію Преподобного Іова Почаївського в Лос-Аламос, Нью-Мексико було офіційно відкрито.

Ієрей Феофан Макі є призначений настоятелем новозаснованої парафії. Перші богослужіння були відслужені в час Різдва Господа нашого і Спаси Ісуса Христа.

Для того, щоб дізнатися більше про життя цієї громади будь-ласка відвідайте веб-сайт УПЦ США, так як парафія готується до першого Архіпастирського візиту Преосвященнішого Єпископа Даниїла.

**РАДА МИТРОПОЛІЇ
ЗАВЕРШИЛА СВОЄ ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ**

Його Високопреосвященство Митрополит Антоній скликав щорічне засідання Ради Метрополії, яке розпочало свої сесії у четвер, 5 лютого 2015 у Виставковому Залі Українського Культурного Центру. Засідання розпочалося спільною молитвою за вірних та духовенство УПЦ США. Після молитви, Його Високопреосвященство дав членам Ради Митрополії короткі духовні настанови, які повинні були б допомогти у прийнятті важливих рішень під час нарад.

Митрополит Антоній та єпископ Даниїл дали детальні звіти про життя Східної та Західної Єпархії нашої Церкви тут у США. На позитивній ноті, єпископи наголосили про створення нових парафіяльних громад та планів на майбутнє. Вони також зазначили, що ми є благословенні коштами, які перейшли до нас від парафії Покрова Богородиці в Хиксвил, Нью-Йорк, яка закрилася більше десяти років тому. Ці кошти були розміщені до благодійного фонду і можуть бути вживані тільки для підтримки розвитку нових місійних парафій протягом першого року їх заснування. На даний час ця підтримка є дуже ефективною і продовжує служити живою пам'яткою для всіх вірних парафії Покрова Богородиці.

Єпископи також розповіли про різного роду події, які відбуваються в житті парафій, а саме: зростання та зміцнення місійних парафій, події в парафіях та деканатах з наголосом на святкуванні ювілеїв з дня заснування парафій та ювілеїв висвячення у Священничий Сан, та нагородження Почесними Грамотами довголітніх членів парафій та прицерковних організацій.

Після свого Єпархіального звіту, Єпископ Даниїл будучи також Головою Консistorії виклав річну доповідь про роботу Відділів Консistorії. Докладна робота кожного з Відділів регулярно поновлюється та виставляється у новинах на церковній інтернет-сторінці УПЦ США.

Отець Роберт Голет, скарбник УПЦ США, який закінчував свій термін праці на цій посаді, представив на

розгляд Ради фінансовий бюджет на поточний 2015 рік. Після довгих обговорень та порівнянь фінансових показників за попередній рік, бюджет був затверджений. Членами Ради була висловлена стурбованість про необхідність маркетингового агента та додаткових зусиль для стратегічного планування, які на сьогоднішній день є необхідними елементами для успішного майбутнього. У поєднанні з зусиллями Церкви відносно пояснення вірним про благодійність та жертвування десятини на її підтримку, отець Голет запропонував, щоб для початку Консistorія показала правдивий приклад жертвності "Перших Плодів", як це показано на іконі Перших Плодів - Свв. Володимира та Ольги де вони тримають модель Десятинної Церкви - збудованої в Києві, як їхня пожертва перших плодів - відсоток від їхнього доходу Богу. Церква Успіння Божої Матері була зруйнована багато століть тому, але останнім часом іде багато розмов про її можливу відбудову.

Митрополит Радя постановила, що починаючи з початку цього фінансового року певний відсоток усіх доходів Консistorії буде відкладений як "перший плід" для використання на благодійну діяльність в ім'я Господа нашого Ісуса Христа. *В кінці звіту, Митрополит Антоній представив членам Ради нового скарбника УПЦ США - Протоієрея Степана Гутника.*

Також, був призначений комітет зі стратегічного планування під головуванням Др. Гейл Волощак. Цей комітет підготує попередній звіт для наступної зустрічі Ради в липні 2015 року визначаючи сферу своєї праці. Комітет також розглядатиме можливу допомоги професіонала в цій галузі стратегічного планування для ефективності цієї сфери праці.

Митрополит Антоній висловив подяку всім членам Ради за їх присвяту нашій Святій Українській Православній Церкві і за їхні позитивні внески в щорічні збори. Він нагадав усім членам Ради Митрополії, що перед ними лежить відповідальність відвідати місцеві парафії в їхній місцевості та поділитися позитивною новиною про нашу Церкву і закликати вірних зберігати віру в присутність Христа серед них і силу настанови Святого Духа у своєму житті - того ж самого Духа, якого вони отримали в момент Миропомазання.

ЛІТНІЙ ТАБІР 2015 УПЦ США

Літо не за горами, а це означає, що настав час, щоб заповнити і відправити Ваші аплікації на літній табір. Наша Українська Православна Церква пропонує три надзвичайні програми для молоді: Підлітковий Табір, Єпархіальний Церковно-Освітній Табір а також Тато, Мама і Я Табір. Тема, яку на цей рік розробив Відділ Праці з Молоддю для усіх трьох таборів буде мати назву: Я Є!

За більш докладнішою інформацією відносно кожного табору будь-ласка зверніться до Консistorійного Відділу Праці з Молоддю (412) 488-9664

Єпархіальний Церковно-Освітній Табір
21 червня - 3 липня 2015
Табір Всіх Святих - вік від 9 до 13 років

*Підлітковий Табір – 5-18 липня 2015
Табір Всіх Святих - вік від 13 до 18 років*

*Тато, Мама і Я Табір – 27-31 липня 2015
Табір Всіх Святих - вік від 4 до 8 років + батьки*

**НЕХАЙ ПАМ'ЯТЬ ПРО НИХ
БУДЕ ВІЧНОЮ...**

*Протопресвітер Михайло Куданович -
28 лютого 2015*

Пані Анастасія Грибович - 5 березня 2015

Ми висловлюємо найщиріші співчуття членам обох родин. Нехай вони спочивають у Царстві Божому, де більше немає ні болю, ні недуги а ні зітхання - але життя вічне.